

POZIV LASTNIKOM ZEMLJIŠČ

Tekst: Vesna Poteko

Informacija o nadaljevanju pridobivanja soglasij

Ob projektu Kolesarska povezava Celje – Vojnik – Dobrna smo že večkrat pisali glede poteka in pridobivanja soglasij lastnikov zemljišč. Ves čas si prizadevamo lastnike prepričati, da je projekt izrednega pomena in da moramo izkoristiti možnost izgradnje kolesarske poti in priložnost sofinanciranja.

Namen projekta je urediti kolesarske povezave v dolžini 20.089 m, od tega je v Občini Vojnik 10.651 m poti, bodisi z novogradnjo, rekonstrukcijo ali s posodobitvijo že obstoječih poti. Občina Vojnik skupaj z Občino Dobrna in MO Celje izvaja projekt ureditve kolesarske povezave Celje – Vojnik – Dobrna. Gre za projekt, ki je podprt na državni ravni, hkrati pa ga podpira tudi Evropska unija, združuje in povezuje pa kar 31 občin.

Trenutno je projekt v fazi pridobivanja soglasij lastnikov zemljišč. Glede na to, da bo projekt izvedlo pristojno ministrstvo s pomočjo sredstev Evropske unije, smo pri določenih zahtevah in željah nekaterih lastnikov zemljišč zelo omejeni. Pomagamo lahko tam, kjer so zahteve rešljive in izvedljive v okviru naših zmožnosti. S pridobitvijo soglasij se ukvarjamo že od marca, vendar žal ugotavljamo, da nekateri lastniki zemljišč še vedno ne želijo podpisati soglasja.

V zgornji Hrenovi smo na predlog lastnikov poskušali s spremembo trase, ki smo jo dogovorili na terenu.

Ko smo pripravili nova soglasja za spremembo, se lastniki zemljišč ob novi trasi zopet niso strinjali. Izvedba projekta naj bi se začela v Občini Dobrna, ki ima pogoje za izvedbo, in nadaljevala v Občini Vojnik. Uspeli smo s soglasji do Lemberga in tako upamo, da bomo lahko kmalu začeli delati tudi v naši občini. Toda brez soglasij ostalih lastnikov ne bomo mogli zagotoviti pogojev, da se trasa kolesarske poti začne izvajati.

Ponovno pozivamo in prosimo vse lastnike zemljišč, da nam pomagajo vsak po svojih zmožnostih razmisliti, kako bi lahko našli skupno pot, da zagotovimo pogoje in rešimo projekt, ki ga večina občanov podpira in želi njegovo izvedbo. Kot smo že nekajkrat poudarili, bi z navedenim projektom občina pridobila dodano vrednost in priložnost za pomembno turistično točko in povezavo s sosednjimi občinami. Občina Vojnik bo še naprej iskala možnosti za dogovore z lastniki zemljišč in morebitne nove rešitve, toda brez razumevanja in pomoči lastnikov zemljišč ne moremo zagotoviti pogojev za izvedbo. Le skupaj lahko uspemo in zagotovimo boljšo in varnejšo kakovost bivanja v naši občini. Hvala za vaše razumevanje.

